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ORSA NÄRRADIOFÖRENING
Verksamhetsberättelse för år 2012

Föreningens arbete under 2012, känns alltmer stabil, dels ekonomin men också det övergripande föreningsarbetet.
Förutom årsmötet, haft vi haft fem ordinarie styrelsemöten.
Styrelsen har bestått av: Ingemar Lind ordförande, Hans Nahlbom vice ordförande, Ingvar Masser kassör, Micke Nääs sekreterare. Ledamöter, Dag Käck, Olle Jobs och Kjell Zetterström.
Håkan Yngström revisor. 
Aktiviteter som föreningen har deltagit i:
· Är två träffar som föreningsansvarig och kulturchef inbjudit till. 
· Vi var representerade på Orsa aktivitetsmarknad som anordnades av kommunens föreningsansvarige. (Vårt syfte i dessa tre evenemang var att marknadsföra oss som en aktör i föreningslivet och att föreningar ska se en möjlighet att själva få ut information av olika slag, genom närradion).
· Styrelsen genomförde ett studiobesök i Stockholm där vi besökte Sveriges radio och Tekniska museet. (Planerat var också STIM, men planeringsproblem gjorde att det fick ställas in).
· Vi var representerade på ett informationsmöte ordnat av Grönklitt ang. byggnationer som på sikt innebär att vår sändningsutrustning måste flyttas till annan plats, uppe på Grönklitts topp.

Under året så har en ny medlemsförening tillkommit, som är Orsa Jervägsförening. 
De andra är Filadelfia, Synskadades Riksförbund, Orsa Custom Car Club, Socialdemokraterna (SAP), Folkpartiet och Mora Orsa Rock `N´ Roll Klubb. 
Tre av föreningarna har haft regelbundna sändningar över året (Synskadades Riksförbund, Orsa Custom Car Club och Mora Orsa Rock `n´ Roll Klubb). 

Fullmäktiges möten som vi ska sända enligt vårt uppdrags och nyttjande avtal, med kommunen, har inte gått att fullfölja, helt och hållet, p.g.a. vissa uppkopplingsproblem.
Problemet har varit av den arten att vi inte kunnat påverka detta, under sändning. 
I samråd med kommunen är vi ense om, att närradion har uppfyllt sitt åtagande i avtalet och vi har därför erhållit avtalat 30´, från kommunen.

Totala sändningstimmar för 2012 är 222 tim. 53 min. och därav musiktid, 166 tim. 14 min.
I huvudsak har sändningarna skett direkt från studio, men en sändning som CCC genomförde var utanför hotellet i samband med en cruising.

Trots de överföringsproblem som varit i samband med sändningar av fullmäktige och som nu får anses lösta, så är all teknik bytt och genomgången i studion, vilket är glädjande.
Vad som är kvar att åtgärda, är sändarutrustningen uppe på Grönklitt. Vi fick klart med att 
påbörja detta arbete innan årets slut, som innebär att vi får ”låna” en plats i Grönklitts egen mast för att sätta upp vår sändare.
Viss komplettering kommer att ske i studio, eftersom vår signal kommer att gå via stadsnätet upp till Grönklitt.

Avslutningsvis så har även vår hemsida börjat formas. Vi har två vägar in till vår sida, en väg via kommunen www.orsa.se eller direkt till närradion på www.orsa.se/onar 

Ordförande med övriga styrelsen, tackar för det gångna året. Vi ser nu att föreningen har god ekonomin med en väl genomtänkt budgetplan och ett bra fungerande styrelsearbete.

Styrelsen för Orsa Närradio Förening 2012
